
※未回答者３名

１　事業体が所在する府県を教えて下さい。

石川県５名、福井県２名、三重県２名、滋賀県１名、京都府１名、大阪府１名、奈良県４名、和歌山県６名

兵庫県３名、鳥取県１名、岡山県３名、広島県１０名、山口県２名

２　今回の意見交換会の設定時間はどうでしたか。(会議時間３時間）

※短い：①意見を自由に言えるよう、対面形式でなく、グル－プ形式等で実施してほしい

３　資料の内容についてどうでしたか。

※良くできている：①一部プロジェクタ－の写真でわかりづらい箇所があった

　 そ     の     他：①大規模災害からの復旧･復興の資料がパワ－ポイントのみで配布されなかったのが残念

意見交換会に対するアンケート結果
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４　説明内容についてどうでしたか。

※理解できない箇所があった：①一部説明内容が聞き取りづらかった

　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　②大規模災害からの復旧･復興がわかりづらかった

４　その他会議の運営や事業実行に当たっての意見･要望

①会議の運営に関する意見･要望

・各事業体がどのような創意工夫を行っているか等の事例集をお願いしたい。　

・総合評価に関する事、技術提案に関する事などをテーマに開催して頂きたい。

・今後も今回の様な勉強会に参加したいと思う。今度は広島で開催していただきたい。

・署の総括・技術官等の担当者にも出席して頂き、情報の共有をお願いする。

・次回からは法令等は変更点の説明のみでいいのではないか。

・技術開発・施工事例の良い点・悪い点について、積算・安全等についての意見交換ができたらいいのではな
いか。

・局の説明時間１時間、意見交換２時間がいいのではないか。

・３月は現場が忙しく、現場で働く技術者の出席が困難なため、４～５月の開催をお願いする。

・署単位での開催をお願いする。　

・意見交換でテーマを決めてそれぞれの事案について話し合うことも良いと思うが、テーマを決めず、入札から
施工まで意見交換ができればいいのではないか。

・今後もこの様な意見交換会を継続し、出てきた意見は出先機関に周知して頂きたい。

3

16

23

0 5 10 15 20 25

理解できない箇所があった

普通

理解できた

説明内容について

人



②事業実行に関する意見･要望

・携帯電話のメールを活用した連絡は、電波が不安定な現場が多いので助かる。　　　　

・林業専用道の実績において、現在の発注箇所は、ほとんど以前作業道を開設したところであり、現場の状況
を良く知る技術者を評価することが、施工においても役立つと考えられるので、お願いする。

・現場から署までの距離が長いので、書類のやり取りの電子化を進めてほしい。　　　　　　　　　　　　　

・今回の公告から現地価格で設計計上され有り難い。

・２年前の広島災害を受け、監督職員の人数が足りないと思われる。もう少し人が多ければ、工事が円滑に進
むのではないか。

・簡易にできる、ＩＮＳＥＭ工法の普及をお願いする。

※いただいたご意見等については、検討の上、今後の事業発注等へ可能な限り反映するとともに、回答等
についてはＨＰに掲載して参ります。


